

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Середня освіта. Англійська мова і література»
за спеціальністю 014 Середня освіта
магістерського рівня вищої освіти,
що реалізується у Хмельницькому національному університеті*

Сучасні тенденції у розвитку мовної освіти на початку XXI століття передбачають підготовку фахівців нової генерації, здатних до професійної діяльності в умовах мультилінгвізму і полілогу культур. Таким чином, підготовка майбутніх вчителів з англійської, німецької мов та літератури отримує пріоритетний статус у галузі надання освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта. Англійська мова і література» магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта розроблена проектною групою у складі науково-педагогічних працівників кафедри іншомовної освіти і міжкультурної комунікації факультету міжнародних відносин Хмельницького національного університету й спрямована на надання здобувачам вищої освіти професійної кваліфікації вчителя іноземної мови (англійської, німецької) та літератури.

Рецензована освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти загальних та фахових компетентностей, реалізація та розвиток яких стає необхідним рушієм під час педагогічної діяльності. В контексті формування компетентностей слід зазначити, що значну роль у цьому відіграють не лише вдало підібрані навчальні дисципліни загальної та професійної підготовки, а й практична підготовка, яка передбачає апробацію отриманих знань під час проведення практичних занять з іноземної мови.

Аналіз змісту та структури освітньо-професійної програми дає підстави стверджувати, що програма розроблена із дотриманням чинних вимог до освітніх програм закладів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта, вимог законодавства України, методичних рекомендацій МОН України та дає змогу успішно провадити якісну освітню діяльність із підготовки магістрів, майбутніх вчителів англійської, німецької мов та літератури у Хмельницькому національному університеті.

Директор
гімназії №2
м. Хмельницької



[Handwritten signature]
В. Г. Байдич